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2021학년도 [물리학Ⅱ]

대학수학능력시험 주요문항 해설

12 21학년도 수능 12번 Solution

참신한 단진자 문제라고 생각해서 가져와 봤습니다.

우선 A  B이므로 AB입니다.

ㄱ. 두 물체가 수평 방향으로 작용하는 힘의 크기가 같으므로

AtanA  mBtanB , tanA  tanB
∴A  mB
ㄴ.    이므로 참

ㄷ. 최대 속력은  이고

A  cosA  B  cosB 이므로 최대 속력은

A가 B보다 큽니다.

따라서 답은 ⑤번입니다.
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18 21학년도 수능 18번 Solution

S의 끝 부분에서 등속도 운동하는 물체의 속력은 이므로

⋅   
S에서  만큼의 역학적 에너지가 감소하므로

 :     

S에서는  만큼의 역학적 에너지와  →  만큼의

운동에너지가 감소하므로

 :     ⋅  

  

따라서 답은 ①번입니다.
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19 21학년도 수능 19번 solution

(가)에서 판이 수평을 유지할 수 있는 가장 먼 곳일 때,

받침대 왼쪽을 축으로 돌림힘의 평형식을 써보면

⋅ ⋅
(나)에서 받침대 오른쪽을 축으로 돌림힘의 평형식을 써보면

⋅ ⋅

   
따라서 답은 ④번입니다.
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20 21학년도 수능 20번 Solution

3:4:5, 5:12:13은 잘 알려진 피타고라스 수입니다.

A의 속도의 수평, 수직 성분은  , 
B의 속도의 수평, 수직 성분은  , 
A, B가 P에서 Q까지 이동한 변위가 같으므로

A가 포물선 운동한 시간을 ′
B가 포물선 운동한 시간을 ′
라고 할 수 있습니다.

이제 수직 방향 변위가 같으므로

⋅′  ⋅′   ⋅′  ⋅′ 
  ′  


